

孩子泄露父亲银行账号和密码,东光民警快速止付—— 好险!48.87万元终于“截住”了

本报讯(通讯员 朱林林 记者 唐慧)近日,东光公安局帮助一名遭遇假警察诈骗的群众及时止付48.87万元。

东光女孩晓宇(化名)是一名初中生。她在手机上刷抖音时,看到一个跟某明星有关的视频,视频中发布了引导粉丝加入

某QQ群的信息,称可以免费领取明星近期的某活动参与资格。一直追星的晓宇当即申请加入QQ群。

进群没多久,晓宇看到一名“民警”在群内发通知,称群内成员涉及某刑事案件,要求群内成员单独添加他的QQ号配合调

查。晓宇见状,当即添加对方为QQ好友。对方随即给晓宇打来视频电话。视频通话接通后,晓宇见对方身着警服,便相信了对方的身份,按照对方的要求将她父亲手机的解锁密码、银行账号和密码都提供给了对方,还按照对方的要求,在她父亲的手机上

下载了一款APP。

就在“民警”和晓宇视频时,晓宇的父亲突然来到晓宇身旁。见有人出现在屏幕中,对方瞬间结束了视频通话。晓宇的父亲了解情况后,意识到自己的女儿可能遭遇诈骗,立即拨打了报警电话。

东光警方接到报警后立即调查,发现诈骗分子利用晓宇父亲的手机银行向其他账户转账,当即启动快速止付预案,及时止付资金48.87万元。

近日,晓宇的父亲专程给东光公安局民警送来锦旗表示感谢。

警法传真

聚餐贪杯 醉驾被查

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧)近日,海兴县一男子与朋友聚餐后,酒后驾车被海兴交警查获。

9月10日晚,海兴交警大队在海兴县中行路口开展查处酒驾、醉驾专项行动。20时50分许,一辆轿车驶入检查点。民警立即上前检查,闻到车内散发出浓浓的酒味,当即对司机崔某进行酒精检测,发现崔某涉嫌醉酒后驾驶机动车。

崔某说,他当晚参加朋友聚会,开心之余和朋友一起喝了酒。聚会结束后,他心存侥幸驾车回家,没走多远便被交警查获。

近日,海兴警方依法对崔某作出5年内不得重新取得驾驶证的处罚。崔某涉嫌危险驾驶罪,还将被依法追究刑事责任。

男子突发心脏病 盐山交警急相助



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 孟令伟 吴炳辉 记者 唐慧)近日,一名轿车司机突发心脏病,向盐山交警求助。盐山交警第一时间驾驶警车将男子送到就近的医院,使男子及时得到了治疗。

9月28日晚9点,盐山交警大队民警在沧乐线盐山范庄路口执勤时,遇到一名司机求助。原来,这名司机驾车途中感觉自己心脏难受,这才向民警求助。

了解情况后,民警立即启动警车,拉响警报,在最短的时间内将男子送到了附近的盐山阜德医院。赶到医院后,民警又帮助急救人员将男子送进急救室(上图)。

经诊断,男子属于突发心脏病。由于送医及时,男子目前已经转危为安。



近日,黄骅出入境边防检查站开展锚地巡查管控专项行动,对锚地船舶和轨迹动态进行分析,预估各类风险隐患,筑牢边防安全防线。
顾国群 摄

男童被异物卡喉 民警紧急护送就医

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧)近日,海兴一男童被异物卡喉。海兴交警大队民警闻警而动,及时送男童就医。

近日,海兴交警大队城区中队民警在海兴县政府附近开展夜间检

查时,遇到一名司机求助。

求助司机称,他的孩子被异物卡喉,情况危急,急需送医治疗。

了解情况后,民警立即启动警车,在前方为求助轿车开道,在最

短的时间内将男童送到海兴县人民医院,为孩子接受治疗争取了宝贵的时间。

据了解,男童经过治疗,现已无大碍。

上次酒驾 这次醉驾

一男子同一地点两次被查

本报讯(通讯员 董昭君 记者 唐慧)时隔不足半年,一男子先后两次酒驾,均被渤海新区黄骅市公安局交通管理南大港大队查获。

9月20日晚上,渤海新区黄骅市公安局交通管理南大港大队在当地南滕线及孔庄东交叉路口开展夜查酒醉驾行动。

22点50分许,民警在对过往车辆例行检查时,对一名轿车司机进

行酒精检测,发现此人涉嫌醉酒后驾驶机动车。

“我记得你,5个月前也是你在这个路口查的我,现在驾驶证还被扣着呢。”就在民警询问情况时,司机张某认出了民警。

经过查询,民警发现,今年4月,在同一个路口,张某曾因饮酒后驾驶机动车被查获,依法受到处罚。时隔不足半年,张某不思悔改,竟然

“升级”醉驾。

民警对张某的违法行为进行了严厉的批评教育。随后,民警将张某带到医院抽血检测。检测结果显示:张某属于醉酒后驾驶机动车。

近日,渤海新区黄骅市公安局交通管理南大港大队依法对张某作出吊销驾驶证且5年内不得重新取得的处罚。张某涉嫌危险驾驶罪,还将被追究刑事责任。

酒后被朋友打伤 为索赔闹上法庭

孟村法院法官帮双方重归于好

本报讯(通讯员 刘黎明 张丽娟 记者 唐慧)近日,孟村法院调解一起因喝酒引发的侵害他人健康权案件。法官耐心细致调解,促使双方握手言和,伤人一方同意赔偿伤者2.7万元。

1月17日,孟村的李某、张某在一起喝酒。其间,两人发生争吵,张某用椅子将李某头部打伤。事后,李某前往医院治疗,并进行伤残鉴定。当地公安机关对李某作出治安拘留5天、罚款500元的行政处罚。李某同意对李某受伤承担赔

偿责任。

事后,李某找到张某协商,要求张某赔偿3万元,被张某拒绝。今年8月,多次协商未果,李某将张某起诉到孟村法院,要求张某赔偿医药费、赔偿金等共计3.355万元。

承办法官魏岩接手案件后,详细了解了案情。考虑到李某与张某是多年好友,此次纠纷又因朋友聚会饮酒助兴而起,如果一判了之,两人之间的友谊将难以维持,遂决定对双方进行调解。

法官与李某、张某沟通,发现李

某与张某都很珍惜两人之间的友情,却因酒后失“德”引发纠纷,相互埋怨,不愿退让,产生了对立情绪。法官从朋友关系角度切入,向李某释法明理。随后,法官又从情理上规劝李某和张某珍惜友谊,消除两人对立情绪。

9月16日,在办案法官的调解下,李某与张某达成调解协议:李某同意赔偿李某医疗费和伤残鉴定费共计2.7万元,且当场履行了给付义务。

至此,昔日好友重归于好。